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Nuestros valores 

1. Marcas con garantía total.
Fabricantes europeos, con experiencia y prestigio.  
Productos líderes y con packaging adecuado para su negocio.

2. Servicio a medida.
Nos adaptamos a su consumo. Buscamos las soluciones logísticas, rapidez  
y volumen que se adapten a su target de cliente. Le ayudamos a empezar,  
si no conoce el producto, hasta que los resultados le convenzan.

3. Compromiso. 
El distribuidor es nuestra prioridad. Consideramos y respetamos su zona  
de influencia. Transparencia de actuación.

4. Innovación y asesoramiento.
Aportamos productos nuevos al mercado... Y si no los tenemos,  
le ayudamos a encontrarlos.

5. Proximidad. 
Por más lejos que estemos, una llamada, un correo, un Whatsapp…  
y nos encontrará. Somos un equipo dinámico y responsable…  
Estamos para escucharle.

Índice

MACADAMIA BUSINESS SOLUTIONS, S.L.U.
687547826
info@macadamiabs.com
C/Castellassa nº 42, Nave 2.8
Pol. Industrial Can Petit
08227 Terrassa (BCN)

Macadamia
es un proyecto que se inicia fruto de la inquietud de un equipo con experiencia 
y visión de 25 años en el mercado de productos de todo tipo para la mesa. 
Buscamos innovar, dar garantía de calidad y diferenciación en el canal HORECA, 
aportando VALOR, desde la producción hasta la entrega y reposición al 
distribuidor.



Medidas: 60 x 55 mm.
Color: Transparente.
Caja: 12 x 24 uds.
Ref.: 66001001

Prisma
Copa 90 cc.

Color: Transparente, blanco, negro.
Caja: 12 x 24 uds.
Ref.: 66015021 - 66015111 - 66015919

King
Tulipa 70cc. 

Medidas: 94 x 23 mm.
Color: Transparente.
Caja: 12 x 60 uds.
Ref.: 6015

Grand Chef
Copa Elipse 50cc.

Medidas: 48 x 77 mm.
Color: Transparente.
Caja: 10 x 60 uds.
Ref.: 2575021

Bijoux
Vasito 70 cc.

Medidas: 73 x 47 mm.
Colores: Negro, transparente.
Caja: 10 x 40 uds.
Ref.: 260819 - 2608021

Voilà 
Bols 150 cc.

Medidas: 19 x 6,5 cm.
Colores: Blanco, negro, cromada.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 220011 - 220019 - 220010

Bandejitas
Bandejitas aperitivo

Medidas: 52 x 73 mm.
Color: Transparente.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 184500

Tasting glass
Vasito 100 cc.

Medidas: 75 x 39 mm.
Color: Blanco, negro, transparente.
Caja: 12 x 24 uds.
Ref.: 66003100 - 66003910 - 66003001

Wolta
Copa 150cc. 

Medidas: 39 x 69 mm.
Color: Transparente.
Caja: 15 x 10 uds.
Ref.: 5210121

Poire
Copa 130 cc.

Colores: Negro, plata, blanco.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 100219 - 100210 - 100211

Curly
Cuchara degustación

Medidas: 150 x 100 mm.
Colores: Negro, transparente.
Caja con packaging standard: 4 x 600 uds.
Ref.: 270319 - 2703021
Presentación cajita transparente: 50 x 100 
uds.
Ref.: 5233419 - 5233421

Charme
Mini tenedor 10 cm.

Color: Cromados.
Caja: 10 x 100 uds.
Ref.: 100010 - 120010

Cromados
Mini cucharilla y mini tenedor 10 cm.

Medidas: 1116 x 29 mm.
Colores: Negro.
Caja: 25 x 20 uds.
Ref.: 270119

Bon Ton
Cuchara degustación

Medidas: 65 x 72 mm.
Color: Transparente.
Caja: 12 x 40 uds.
Ref.: 2577021

Charme
Copa cuadrada 120 cc.

Medidas: 150 x 100 mm.
Colores: Negro, transparente.
Caja con packaging standard: 4 x 600 uds.
Ref.: 257019 - 2570021
Presentación cajita transparente: 50 x 100 uds.
Ref.: 5232919 - 5232921

Charme
Mini cucharilla 10 cm.

Medidas: 69 x 68 mm.
Color: Transparente.
Caja: 12 x 60 uds.
Ref.: MP602121

Grand Chef
Copa cuadrada 120 cc.

Medidas: 72 x 72 mm.
Color: Transparente.
Caja: 10 x 40 uds.
Ref.: 2618021

Decó
Copa Cuadrada 200 cc.
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Medidas: 57 x 32 mm.
Colores: Negro, transparente, cromado.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 100419 – 100421 - 100410

Tasting bowl
Bol 80 cc.

Color: Transparente, negro y blanco.
Caja: 12 x 6 uds.
Ref.: 66001021 - 66001019 - 66001011

Giotto
Bowl 220 cc.

Medidas: 113 x 53 mm.
Colores: Transparente.
Caja: 12 x 72 uds.
Ref.: 60004

Simbad
Mini Salsero 50 cc.
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Medidas: 50 x 35 mm.
Color: Negro.
Caja: 24 x 6 uds.
Ref.: 5246019

Mini cazuela 80 cc. + tapa

Color: Negro, Transparente.
Caja: 12 x 24 uds.
Ref.: 66001719 - 66001721

Sfera
Plato 13 x 13 cm.

Medidas: 58 x 60 mm.
Colores: Negro, blanco, transparente.
Caja: 25 x 12 uds.
Ref.: 5257719 – 5257711 – 5257721

Cabosse
Vasito 60 cc.

Medidas: 72 x 42 mm.
Color: Negro.
Caja: 24  x 4 uds.
Ref.: 5246119

Kokots
Mini cazuela 300 cc. + tapa

Medidas: 117 x 54 mm.
Colores: Negro, verde transparente.
Caja: 12 x 30 uds.
Ref.: 259219 - 259221

Glamour
Bowl cuadrado 360 cc.

Colores: Blanco, Transparente, Negro.
Caja: 12 x 24 uds.
Ref.: 66006100 - 66006001 - 66006910

Plato practiko
Mini Plato 9,5 x 9,5 cm.

Medidas: 90 x 29 mm.
Color: Negro.
Caja: 24 x 6 uds.
Ref.: 5246419 

Paellita
Paellita 90 mm.

Medidas: 75 x 35 mm.
Color: Negro.
Caja: 6 x 24 uds.
Ref.: 5245519

Hot Form
Sombrero 60 cc.

Medidas: 48 x 54 mm.
Color: Transparente.
Caja: 20 x 20 uds.
Ref.: 5248021

Petit Suis
Vasito 60 cc.

Medidas: 46 x 53 mm.
Color: Transparente.
Caja: 20 x 50 uds.
Ref.: 62102001

Vasito Octogonal
Vaso 50 ml.

Medidas: 46 x 56 mm.
Colores: Chocolate, Marfil.
Caja: 5 x 20 uds.
Ref.: 5245124 - 52451225

Columbus
Maxi huevo 60 cc.

Medidas: 63 x 62 mm.
Color: Transparente.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 5248521

Yogurt
Vasito 130 cc.



Cubiertos y pinchos

Colores: Surtidos.
Caja: 6 x 250 uds.
Ref.: 772

Granita 
Cuchara granizado / coctel 18 cm.

Color: Negro.
Caja: 6 x 500 uds.
Ref.: 27019

Brocheta
Brocheta 12.5 cm.

Colores: Surtidos.
Caja: 20 x 1000 uds.
Ref.: 7333

Pinchos
Pinchos 8,4 cm.

Colores: Surtidos.
Caja: 6 x 400 uds.
Ref.: 774

Medium
Cuchara helado 15 cm.

Packaging especial 
Cash & Carry
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Color: Cromado.
Caja: 10 packs de 50 uds.
Ref.: 124010

Cromado
Cuchara 17,5 cm.

Color: Cromado.
Caja: 10 packs de 50 uds.
Ref.: 123010 

Cromado
Cuchillo 20 cm.

Color: Cromado.
Caja: 10 packs de 50 uds.
Ref.: 125010

Cromado
Tenedor 19 cm.

Color: Cromado.
Caja: 10 x 50 uds.
Ref.: 129010

Cromado
Tenedor postre 15 cm.

Color: Cromado.
Caja: 10 x 100 uds.
Ref.: 121010

Cromada
Cuchara postre 13,5 cm.



Color: Negro.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: llano: 125019  - 192019 - 142319 - 126619

Plato hondo 23 cm.
Color: Negro.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: hondo: 1423319
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Color: Blanco.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 151911 – 152311 - 152611

Ribete oro
Platos llanos ribete oro 19/23/26 cm.

Color: Blanco.
Caja: 10 x 20 unids.
Ref.: llano: 161911 – 162311 - 126019

Ribete plata
Platos llanos ribete plata 19/23/26 cm.

Redondo
Platos llanos 15/19/23/26 cm.

Color: Transparente, Blanco, Negro.
Caja: 10  x 20 uds.
Ref.: 182011 - 182021 - 182019

Cuadrados
Platos cuadrados 18 cm.

Color: Negro.
Caja: 10 x 25 uds.
Ref.: 170719 – 170919 - 170119

Ligeros
Platos ligeros 18/23/26 cm.

Color: Transparente, Blanco, Negro.
Caja: 10  x 20 uds.
Ref.: 1232321 - 1232311 - 1232319

Platos cuadrados 23 cm.Color: Blanco.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 1523311

Plato hondo 
Plato hondo ribete oro 23 cm.

Color: Blanco.
Caja: 10 x 20 uds.
Ref.: 162312

Plato hondo ribete plata 23 cm.
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Color: Negro.
Caja: 5 x 5 uds.
Ref.: 1225619

Mozaik
Bandeja alta resistencia 22 x 56 cm.

Color: Negro.
Caja: 5 x 5 uds.
Ref.: 1304519

Mozaik
Bandeja alta resistencia 30 x 45 cm. 

Color: Verde transparente.
Caja: 5 x 5 uds.
Ref.: 1631421

Mozaik
Bandeja alta resistencia 35 x 35 cm. 

Color: Negro.
Caja: 5 x 5 uds.
Ref.: 1272719 - 1303019 - 1353519 
 
Tapa rígida  
27 x 27 x 8 cm.
30 x 30 x 9 cm.
35 x 35 x9 cm.
Color: Transparente.
Caja: 1 x 25 uds.
Ref.: 1272793 - 13030193 - 13535193 

Mozaik
Bandeja alta resistencia 27/30/35 cm. 

Color: Negro.
Caja: 5 x 20 uds.
Ref.: 1202819

Tapa rígida 20 x 28 x 6 cm. 
Color: Transparente.
Caja: 2 x 25 uds. 
Ref.: 1745693 

Mozaik
Bandeja alta resistencia 20 x 28 cm.

Tapa rígida 22 x 56 x 6 cm.
Color: Transparente.
Caja: 1 x 25 uds.
Ref.: 12256193

Tapa rígida 17 x 45 x 5 cm. 
Color: Transparente.
Caja: 1 x 25 uds.
Ref.: 1745193

Color: Negro.
Caja: 5 x 5 uds.
Ref.: 174519

Mozaik
Bandeja alta resistencia 17 x 45 cm.

Color: Negro.
Caja: 6 x 6 uds.
Ref.: 5264019

Saigón
Bandeja 32 x 12 cm



Recipientes y enseres catering

Color: Transparente.
Caja: 10 x 8 uds.
Ref.: 18400

Bol filo plata Mozaik
Bol super rígido cristalino 400 cc.

Color: Transparente.
Caja: 10 x 4 uds.
Ref.: 181500

Bol filo plata Mozaik
Bol super rígido cristalino 1500 cc.

Color: Transparente.
Caja: 25 x 48 uds.
Ref.: 66002221

Color: Transparente.
Caja: 20 x 24 uds.
Ref.: 66002321

Taza Moka
Taza 90 cc.

Taza Capuccino
Taza 180 cc.

Color: Transparente.
Caja: 10 x 4 uds.
Ref.: 183500

Super rígido Mozaik
Bol super rígido cristalino 3500 cc.
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Colores pies: Transparente, cromado.
Caja: 10 x 10 uds.
Ref.: 122221 - 131010

Vino
Copa 130 cc.

Colores pies: Transparente, cromado.
Caja: 10 x 10 uds.
Ref.: 101021 - 101010

Champán
Copa 130 cc.

Color: Cromado.
Caja: 8 x 6 uds.
Ref.: 101110

Cocktail
Copa 100 cc.
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Color: Negro.
Caja: 20 x 20 uds.
Ref.: 2288619

Pie largo
Pie de copa champán o vino.

Color: Rojo.
Caja: 20 x 20 uds.
Ref.: 2288618

Pie largo
Pie de copa champán o vino.

Color: Transparente.
Caja: 20 x 20 uds.
Ref.: 2288621

Pie largo
Pie largo copa champán o vino.

Color: Transparente.
Caja: 20 x 20 uds.
Ref.: 22775 - 22778

Champán o vino
Copa champán 130 cc.

Color: Transparente.
Caja: 20 x 20 uds.
Ref.: 66024001

Flauta Maxi
Copa flauta 160 cc.

Color: Transparente.
Caja: 1 x 20 uds.
Ref.: 215021

Jarra
Jarra cristalina 1,5 l. 

Color: Transparente.
Caja: 20 x 25 uds.
Ref.: 120521 - 123021 - 133021

Mozaik
Vasos cristalinos 200/230/330 cc.

Color: Transparente.
Caja: 20 x 25 uds.
Ref.: 123021

Mozaik
Vaso cristalino con tapa 230 cc.

Color: Transparente.
Caja: 20 x 25 uds.
Ref.: 123121

Tapa para vaso 230 cc.



Miniaturas para aperitivos

Color: Plata.
Caja: 10 x 5 uds.
Ref.: 1281910

Buffet
Bandeja rectangular 35 x 16 cm.

Bandejas buffet

Color: Oro.
Caja: 10 x 5 uds.
Ref.: 1463020

Buffet
Bandeja octogonal 46 x 30 cm.

Color: Negro.
Caja: 5 x 10 uds.
Ref.: 1271919

Buffet
Bandeja octogonal 27 x 19 cm.

Color: Negro.
Caja: 5 x 10 uds.
Ref.: 1362819

Buffet
Bandeja octogonal 36 x 24 cm.

Color: Plata.
Caja: 10 x 5 uds.
Ref.: 1271910

Buffet
Bandeja octogonal 27 x 19 cm.

Color: Plata.
Caja: 10 x 5 uds.
Ref.: 13624810

Buffet
Bandeja octogonal 36 x 24 cm.

Color: Plata.
Caja: 10 x 5 uds.
Ref.: 1463010

Buffet
Bandeja octogonal 46 x 30 cm.

Color: Negro.
Caja: 5 x 10 uds.
Ref.: 1463019

Buffet
Bandeja octogonal 46x30 cm.

Color: Plata.
Caja: 10 x 5 uds.
Ref.: 131410

Buffet
Bandeja rectangular 35 x 24 cm.

Color:  Negro.
Caja: 5 x 10 uds.
Ref.: 1463019

Buffet
Bandejas rectangulares 46 x 30 cm.

Color: Negro.
Caja: 5 x 10 uds.
Ref.: 1362419

Buffet
Bandejas rectangulares 36 x 24 cm.

Color: Negro.
Caja: 5 x 10 uds.
Ref.: 1351619

Buffet
Bandeja rectangular 35 x 16 cm.
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Color: Transparente.
Caja: 2 x 25 uds.
Ref.: 13624193

Tapa transparente 36 x 24 cm.
Color: Transparente.
Caja: 2 x 25 uds.
Ref.: 14630193

Tapa transparente 46 x 30 cm.

Color: Negro.
Caja: 6 x 50 uds.
Ref. base: 91216
Ref. tapa: 51216

Bandejas para sushi
12 x 16 cm.

Color: Negro.
Caja: 6 x 50 uds.
Ref. base: 91222
Ref. tapa: 51222

Bandejas para sushi
12 x 22 cm.

Color: Negro.
Caja: 6 x 50 uds.
Ref. base: 91622 
Ref. tapa: 51622

Bandejas para sushi
16 x 22 cm.



Miniaturas para aperitivos

Color: Reciclado.
Caja: 4 x 75 uds.
16 x 23 x 5 cm.
Ref.: 46130

Be Pulp
Envase 950 cc.

Color: Reciclado.
Caja: 4 x 75 uds.
16 x 23 x 3 cm.
Ref.: 46120

Be Pulp
Envase 600 cc.

Color: Transparente.
Caja: 4 x 75 uds.
Ref.: 51601
*Compatible con 600 y 900 ml.

Be Pulp
Tapa transparente.

Color: Natural.
Caja 15 x 15 cm: 20 x 50 uds.
Caja 20 x 20 cm: 20 x 50 uds.
Caja 26 x 26 cm: 8 x 40 uds.
Ref.: 2024 - 2025 - 2023

Be Pulp
Plato cuadrado pulpa 15/20/26 cm

Platos efecto pizarra

Color: Pizarra.
Caja: 8 x 10 uds.
Ref.: 2713

Pizarra
Plato efecto pizarra 30 x 14 cm.

Color: Pizarra.
Caja: 10 x 10 uds.
Ref.: 27120

Pizarra
Plato efecto pizarra 20 x 20 cm.

Color: Pizarra.
Caja: 8 x 40 uds.
Ref.: 27111

Pizarra
Plato efecto pizarra 11 x 11 cm.

Fácil 
de coger

Expositor
perzonalizado
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ACABADO EFECTO 
PIZARRA

Color: Pizarra.
Caja: 8 x 10 uds.
Ref.: 27124

Pizarra
Plato efecto pizarra 24 x 24 cm.



Color: Negro.
Caja: 4 x 75 uds.
23 x 16 x 5 cm.
Ref.: 78130

Fast Pac
Envase 900 cc.

Color: Semitransparente.
Caja: 4 x 75 uds.
Ref.: 52872

Fast Pac
Tapa semitransparente
2 compartimentos

Color: Negro.
Caja: 4 x 75 uds.
23 x 16 x 4 cm.
Ref.: 78120

Fast Pac
Envase 600 cc.

Color: Semitransparente.
Caja: 4 x 75 uds.
Ref.: 52871
*Compatible con 600 y 900 cc.

Fast Pac
Tapa semitransparente.

Color: Negro.
Caja: 3 x 50 uds.
28 x 20 x 4 cm.
Ref.: 71243

Fast Pac
Envase 2 compartimentos 
500/800 cc.

Color: Negro.
Caja: 6 x 50 uds.
16 x 16 x 4 cm.
Ref.: 76116

Fast Pac
Envase 500 cc.

Color: Semitransparente.
Caja: 6 x 50 uds.
Ref.: 52671
*Compatible con 500 y 750 cc.

Tapa semitransparente

Color: Negro.
Caja: 6 x 50 uds.
16 x 16 x 6 cm.
Ref.: 76124

Fast Pac
Envase 750 cc.

Color: Negro.
Caja: 3 x 50 uds.
28 x 20 x 4 cm.
Ref.: 71146

Fast Pac
Envase 1350 cc.

Color: Semitransparente.
Caja: 3 x 50 uds.
Ref.: 53172

Tapa semitransparente
2 compartimentos

Color: Semitransparente.
Caja: 3 x 50 uds.
Ref.: 52171

Tapa semitransparente

Color: Negro, Semitransparente.
Caja: 6 x (15 + 15) uds.
Ø19 x 4 cm.
Ref.: 77724

Fast Pac
Combo 750 cc.

Color: Negro, Semitransparente.
Caja: 6 x (15 + 15) uds.
23 x 17 x 6 cm.
Ref.: 77120

Fast Pac
Combo 600 cc.

Color: Negro, Semitransparente.
Caja: 6 x (15 + 15) uds.
23 x 17 x 7 cm.
Ref.: 77229

Fast Pac
Combo 2 compartimentos
600/300 cc.

Color: Negro, Semitransparente.
Caja: 6 x (15 + 15) uds.
23 x 17 x 6 cm.
Ref.: 77130

Combo 900 cc.
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Color: Negro.
Caja: 4 x 75 uds.
23 x 16 x 5 cm.
Ref.: 78229 

Fast Pac
Envase 2 compartimentos 
600/300 cc.
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Color: Azul Turquesa.
Caja: 15 x 10 uds.
Ref.: 102014

Color
Vaso Cristalino 200 cc

Color: Verde.
Caja: 15 x 10 uds.
Ref.: 102013

Color
Vaso Cristalino 200 cc

Color: Naranja.
Caja: 15 x 10 uds.
Ref.: 102012

Color
Vaso Cristalino 200 cc

Color: Frambuesa.
Caja: 15 x 10 uds.
Ref.: 102015

Color
Vaso Cristalino 200 cc

Color: Morado.
Caja: 15 x 10 uds.
Ref.: 102016

Color
Vaso Cristalino 200 cc

Color: Azul Turquesa.
Caja 19 cm: 12 x 10 uds.
Caja 23 cm: 15 x 6 uds.
Ref.: 161914 - 162314

Color
Plato 19/23 cm

Color: Verde.
Caja 19 cm: 12 x 10 uds.
Caja 23 cm: 15 x 6 uds.
Ref.: 161913 - 162213

Color
Plato 19/23 cm

Color: Naranja.
Caja 19 cm: 12 x 10 uds.
Caja 23 cm: 15 x 6 uds.
Ref.: 161912 - 162312

Color
Plato 19/23 cm

Color: Frambuesa.
Caja 19 cm: 12 x 10 uds.
Caja 23 cm: 15 x 6 uds.
Ref.: 161915 - 162315

Color
Plato 19/23 cm

Color: Morado.
Caja 19 cm: 12 x 10 uds.
Caja 23 cm: 15 x 6 uds.
Ref.: 161916 - 162316

Color
Plato 19/23 cm

Color: Oro
Caja 18,5 cm: 30 x 6 uds.
Caja 24 cm: 30 x 6 uds.
Caja 30 cm: 30 x 4 uds.
Ref.: 518055 - 952455 - 935855

Oro
Plato Cuadrado 18,5/24/30 cm

Color: Oro
Caja 18,5 cm: 30 x 6 uds.
Caja 23 cm: 30 x 6 uds.
Caja 30,5 cm: 30 x 4 uds.
Ref.: 718055 - 972355 - 350055

Oro
Plato Redondo 18,5/23/30,5 cm

Color: Plata
Caja 18,5 cm: 30 x 6 uds.
Caja 23 cm: 30 x 6 uds.
Caja 30,5 cm: 30 x 4 uds.
Ref.: 718056 - 972356 - 350056

Plata
Plato Redondo 18,5/23/30,5 cm

Color: Plata
Caja 18,5 cm: 30 x 6 uds.
Caja 24 cm: 30 x 6 uds.
Caja 30 cm: 30 x 4 uds.
Ref.: 518056 - 952456 - 935856

Plata
Plato Cuadrado 18,5/24/30 cm



Sabert
Fundada en 1983.

Fábricas en USA (3),
Bélgica y China.
 
Líder en productos 
de menaje plástico y 
biodegradables para
para catering.
 
Certificado OSHAS 18001
(Occupational Healthy and
Safety Management System)
 
PATENTE EUROPEA EP 1
427 573 81 por el proceso
de metalización de cubiertos 
y bandejas.
 
Certificado BRC packaging
para la seguridad 
alimentaria.

Alcas
Fundada en 1963.

Fábrica en Italia.
 
Líder en fabricación de 
productos plásticos para 
heladería, pastelería y 
HORECA.
 
CERTIF. ISO 22000:2005
 
Certificada por BRC global 
standard para packaging y 
seguridad alimentaria.

Garantías

33035 - 9cm.
33036 - 12cm.
33037 - 15 cm.
33038 - 18 cm.

Lazo Line
25 x 200 uds.

33040 - 9cm.
33041 - 12cm.
33043 - 18 cm.

Golf Green Line
25 x 200 uds.

33044 - 9cm.
33045 - 12cm.
33046 - 15 cm.
33047 - 18 cm.

Golf White Line
25 x 200 uds.

33031 - 12 cm.

Red Mini Ball
25 x 200 uds.

33032 - 12 cm.

Red Japan
25 x 200 uds.

33034 - 12 cm.

Red Handle
25 x 200 uds.

33033 - 12 cm.

Yellow Handle
25 x 200 uds.

BROCHETAS BAMBÚ



MACADAMIA BUSINESS SOLUTIONS, S.L.U.
687547826

info@macadamiabs.com
C/Castellassa nº 42, Nave 2.8

Pol. Industrial Can Petit
08227 Terrassa (BCN)


